



В Республике Татарстан местный житель подозревается в покушении на полицейских

В следственном отделе по Московскому району города Казани СУ СК России по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело в отношении ранее привлекавшегося к уголовной ответственности 46-летнего Марата Гараева. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа).

По версии следствия, вечером 16 января 2017 года, несколько сотрудников отдела наркоконтроля УМВД России по городу Казани прибыли к Гараеву домой в квартиру по улице Беломорской. В соответствии с постановлением суда они должны были провести у него обыск по уголовному делу возбужденному по ст. 228.1 УК РФ (незаконное производство и сбыт наркотических средств, психотропных средств и их аналогов). Мужчина открыл полицейским дверь и когда они сообщили о цели визита, злоумышленник имевшимся у него ножом нанес одному из стражей порядка колото-резанное ранение грудной клетки, а другому колото-резанное ранение грудной клетки и живота.

После этого Гараев был задержан, другими полицейскими. В ходе обыска у него было обнаружено вещество, предположительно являющееся наркотиком. Пострадавшие полицейские госпитализированы.

Причастность к совершению преступления мужчина признал частично. Судом по ходатайству следователя в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время уголовное дело передано для расследования в первый отдел по расследованию особо важных дел СУ СК России по Республике Татарстан.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Января 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Татарстан

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1095031>